Повторение изученного в 3 классе.
Блиц – ответы на вопросы.
Сложение и вычитание.

1. К какому числу нужно прибавить 7, чтобы получить 120?

2. Из какого числа надо вычесть 6, чтобы получить 884?

3. Сумма каких двух одинаковых чисел равна 150, 160, 500, 800?

4. Какое число нужно прибавить к 40, чтобы получить: 180, 250, 360?

5. Если к 300 прибавить 5, то получится …

6. Из числа 510 вычли 40. Получилось …

7. Чему равна сумма: 99 и 2, 200 и 4, 875 и 5?

8. Найдите разность: 72 и 5, 91 и 7, 306 и 6.

9. Сумма двух чисел равна первому слагаемому. Чему равно второе слагаемое?

10. Разность двух чисел равна вычитаемому. Приведите примеры.

Умножение и деление.
1. Произведение двух одинаковых чисел равно: 25, 36, 49, 64. Чему равно каждое число?

2. Произведение двух чисел равно 18. Назовите две пары таких чисел.
3. В каком случае частное двух чисел равно 1?

4. Назовите самое большое число, на которое можно разделить 72. На какое самое маленькое число можно разделить это число?

5. Частное двух чисел равно 9. Запишите пять пар таких чисел.

6. Произведение двух чисел равно первому множителю. Чему равен второй множитель?

7. В каком случае произведение двух чисел равно нулю?

8. Произведение равно каждому из двух множителей. Может ли так быть?

9. Делимое равно нулю, а делитель не равен нулю. Чему равно частное?

10. Делимое равно делителю. Чему равно частное? 

Математический диктант.
1 вариант.

1. Запишите число, которое предшествует числу 600.

2. Запишите число, следующее за числом 259.

3. Запишите число, содержащее 4 сотни 2 десятка и 3 единицы.

4. Запишите число, содержащее 7 сотен и 7 единиц.

5. Запишите число, содержащее 8 сотен и 5 десятков.

6. Запишите самое маленькое четырёхзначное число.

7. Запишите число, большее 1 в 1000 раз.
8. Сколько сантиметров и миллиметров в 7 дм 3 мм?

9. Разложите число 273 на сумму разрядных слагаемых.

10. Запишите наименьшее трёхзначное число.

2 вариант.

Если вы согласны с утверждением или высказыванием и хотите сказать «да», то рисуйте кружок ○, если не согласны – квадрат □.

1. Числа 42, 48, 54 делятся на 6 без остатка.

2. Число 32 больше 8 в 4 раза.

3. Все двузначные числа – чётные.

4. 1 меньше 87 в 86 раз.

5. При делении на 5 могут быть остатки 6 и 7.

6. Частное чисел 80 и 4 равно 2.

7. Произведение чисел 36 и 3 равно 72.

8. Сумма 5 сотен, 5 десятков и 5 единиц равна 555.

9. Разность чисел 180 и 3 равна 60.

10. Половина от суммы чисел 88 и 12 равна 45.

Решение выражений. Порядок выполнения действий.

Самостоятельные работы.
1 вариант.

Найди значения выражений.

480:8+320-540:9+70х8=

400-720:9+40х4=

30х9+60х7-640:8+200=

810:9х8-30х8:4=

80х2+350:5-40х5=

Реши задачу.

У Анюты 450 карманных календариков, а у Марины в 9 раз меньше. Сколько всего карманных календариков у девочек?

2 вариант.

Найди значения выражений.

630:9+(540-470)х6=

320:8х7+9х(240-160)=

70х7-(70х9-190)+60х4=

480:8+(650-560)х5=

(360:9+230)-30х6+200:5=

Реши задачу.

В сборе урожая колхозу помогали три отряда. В первом из них было 180 ребят, во втором на 20 ребят больше, чем в первом, а в третьем на 60 ребят меньше, чем во втором. Сколько всего ребят помогало колхозу?
3 вариант.

Найди значения выражений.

170+640:8х4-630:7х2=

450:5х3+160:2х5-70х4=

1000-60х2:3х9-60х9=

270-40х3+50х4=

80х7-160:4х7-190=

Реши задачу.

Портниха за первую неделю обметала 560 петель, а за вторую неделю обметала петель в 7 раз меньше. Сколько петель обметала портниха за две недели?

4 вариант.
Найди значения выражений.

990-3х(180+120)+240:4=
2х(180+20):5-60=

600-(910-490):6-80х5=

(140+30х7):7+370=

340+5х(420:7)-(190+180)=

Реши задачу.

На уборке фруктов работали 120 ребят, а на уборке овощей на 20 ребят меньше. Сколько всего ребят помогали убирать фрукты и овощи?

Письменное сложение чисел в пределах 1000.
1 вариант.

Реши примеры столбиком.

175+216=           419+335=

427+168=           375+219=

537+138=           555+227=

137+156=           227+154=

Сравни значения выражений.

124+138…136+146

225+236…227+264

477+145…488+154

335+359…324+368

345+117…142+329

Реши задачу.

150 школьников помогали убирать фрукты в колхозе, а на уборке овощей школьников было в 3 раза меньше. Сколько всего школьников помогали колхозу?
2 вариант.

Реши примеры столбиком.

568+326=           639+157=

779+118=           136+716=

647+225=           119+653=

125+449=           358+538=

Сравни значения выражений.

437+ 427…436+448

266+425…467+216

167+298…368+189

367+518…545+339

Реши задачу.

У Коли 40 открыток, а у Васи открыток в 5 раз меньше. Сколько всего открыток у мальчиков?
3 вариант.

Реши примеры столбиком.

268+554=           476+185=
549+374=           146+378=

268+169=           369+279=

358+363=           269+536=

Сравни значения выражений.

136+716…647+225

119+653…568+326

177+518…448+324

365+326…237+225

Реши задачу.

На тарелках лежало 6 сухариков с маком, сухариков с изюмом в 4 раза больше, чем с маком, а с орехами на 18 сухариков меньше, чем с изюмом. Сколько сухариков с изюмом на тарелках?

4 вариант.

Реши примеры столбиком.

154+197=           129+389=

658+286=           177+368=

179+265=           268+454=

457+277=           349+192=
Сравни значения выражений.

114+167…125+449
358+538…432+249

124+138… 136+146

225+236…227+264

Реши задачу.

В зоомагазине 18 больших аквариумов, маленьких аквариумов в 3 раза больше, чем больших, а средних – на 15 аквариумов меньше, чем маленьких. Сколько средних аквариумов в зоомагазине?
Нахождение суммы нескольких слагаемых.

1 вариант.

Реши примеры столбиком.

138+218+139=            255+227+257=

123+178+28=              656+137+145=

157+169+278=            274+265+69=

229+253+235=            248+436+56=

Реши задачу.

В шкафу лежало 437 листов жёлтой, 129 листов фиолетовой и 256 листов зелёной бумаги. Сколько всего листов цветной бумаги?

2 вариант.

Реши примеры столбиком.

257+148+243=            139+385+56=
138+258+259=            237+225+366=
239+195+246=            354+359+128=
359+233+166=            316+267+129=
Реши задачу.

В библиотеке в одной картотеке 257 карточек, во второй 315 карточек, а в третьей 198 карточек. Сколько всего карточек в этих картотеках?

3 вариант.

Реши примеры столбиком.

567+168+206=            388+309+64=

209+478+394=            346+506+98=

327+408+126=            538+277+85=

275+358+86=              356+468+194=

Реши задачу.

Для школы купили пособия: для первого класса на 280 рублей, для 2 класса на 325 рублей, для 3 класса на 290 рублей. Сколько всего денег потратили на пособия?
 4 вариант.
Реши примеры столбиком.

275+ 358+186=           148+506+346=

388+276+309=            348+267+102=

496+168+279=            543+275+106=

538+185+277=            249+271+348=

Реши задачу.
В магазин привезли 356 больших чашек, 218 маленьких чашек и 119 кофейных чашек. Сколько всего чашек привезли в магазин?
Письменное вычитание чисел в пределах 1000.

1 вариант.

Реши примеры столбиком.
975-738=           917-435=

576-327=           926-679=

643-395=           832-357=

674-155=           836-451=

Сравни значения выражений.

643-414…694-349

400-136…400-278

864-226…663-119

200-114…200-126

983-264…863-136

Реши задачу.

В мастерской было 623 напильника. Когда несколько напильников взяли, в мастерской осталось 178 круглых и 256 трёхгранных напильников. Сколько напильников взяли из мастерской?

2 вариант.
Реши примеры столбиком.

662-424=           449-263=

463-138=           912-354=

500-263=           872-686=

356-273=           600-289=

Сравни значения выражений.
664-344…683-444

966-283…684-191

900-585…900-694

842-491…448-296

700-458…700-375

Реши задачу.

В альбоме было 800 марок с цветами и животными. Когда Андрей взял несколько марок для своего брата, в альбоме осталось 286 марок с цветами и 429 марок с животными. Сколько марок взял Андрей из альбома?
Письменное умножение трёхзначных чисел на однозначные .

1 вариант.

Реши примеры столбиком.
418х2=             262х3=

445х2=             121х6=

117х3=             226х2=

215х2=             426х2=

235х7=             119х3=

Сравни значения выражений.

328х2…293х3

215х3…151х6

335х2…273х3

415х2…114х7

235х3…315х2

В одной коробке 240 пряников, а в другой в 2 раза больше. Четвёртую часть всех пряников продали. Сколько пряников осталось?

2 вариант.

Реши примеры столбиком.

172х2=             416х2=

392х2=             273х2=

149х2=             316х2=

419х2=             427х2=

236х2=             325х2=

Сравни значения выражений.

243х3…329х2

494х2…324х3

225х2…193х2

347х2…113х6

447х2…315х3

Реши задачу.

У Лены в одном альбоме 160 календариков, а в другом в 2 раза больше. Четвёртую часть всех календариков она подарили Пете. Сколько календариков осталось у Лены?

Письменное деление трёхзначных чисел на однозначные .

1 вариант.

Реши примеры столбиком.

896:2=             328:2=              955:5=

470:2=             357:3=              274:2=

726:6=             430:2=              988:2=

Сравни значения выражения.

478:2…432:2

476:2…254:2

964:4…414:3

580:5…489:3

Реши уравнения.

Хх2=856            Х:2=232

Реши задачу.

Книга стоила 300 рублей, а тетрадь – в 3 раза дешевле. Сколько стоили книги и тетрадь вместе?

2 вариант.

Реши примеры столбиком.

638:2=             387:3=              672:2=

384:2=             805:5=              586:2=

296:2=             789:3=              850:2=

Сравни значения выражений.

951:3…595:5

436:2… 258:2

579:3…753:3

954:3…472:2

Реши уравнения.

Хх6=906            Х:2=294

Реши задачу.

За книгу заплатили 750 рублей, за пенал – на 190 рублей меньше, чем за книгу, а за ручку в 80 раз меньше, чем за альбом. Сколько стоит ручка?
1. Реши выражения.

21х3:7х5=          96:4+57-35=

Реши примеры с проверкой.

175+216=           975-738=            418х2=              896:2=

Реши задачу.

В кондитерский магазин привезли 7 ящиков конфет по 15 кг в каждом, 5 ящиков печенья по 24 кг в каждом. Сколько всего килограммов сладостей привезли в магазин?

2. Реши выражения.

32х2:16+96=          18х4:2-17=

Реши примеры с проверкой.

492+138=           725-304=            339х2=              687:3=        
Реши задачу.

На трёх больших полках стояло по 27 книг, а на 5 маленьких по 14 книг. Сколько всего книг стояло на полках?

3. Реши выражения.

63:9х12-69=          76:4х3-38=

Реши примеры с проверкой.

637+169=           800-215=            216х2=              652:2=
Реши задачу.

На клумбе росло 5 рядов астр по 13 цветов в каждом и 6 рядов гвоздик по 11 цветов в каждом. Сколько всего цветов росло на клумбе?

4. Реши выражения.

8х8+36-57=          5х19-78+29=

Реши примеры с проверкой.

527+89=             613-228=           238х2=              704:2=
Реши задачу.

В магазин привезли 3 мешка моркови, по 24 кг в каждом, и 4 мешка свёклы, по 15 кг в каждом. Сколько всего килограммов моркови и свёклы привезли в магазин? 
1. Реши выражения.

98:7х5-18=          29х3-69+56=

Реши уравнения.

Х+327=576          Х-427=168           Х:2=445             Хх2=470

Реши задачу.

Почта получила 6 упаковок по 24 простых конверта, 9 упаковок по 172 праздничных конвертов. Сколько всего конвертов получила почта?

2. Реши выражения.

5х9:15х30=          72:12х8+52=

Реши уравнения.
Х+524=968          Х-244=493           Х:2=235             Хх3=549

Реши задачу.

В четырёх микроавтобусах ехало по 12 человек, а в 13 легковых автомобилях по 5 человек. Сколько всего человек ехало по шоссе?

3. Реши выражения.

99:33х9+64=          8х7+44-75=

Реши уравнения.

276+Х=879          Х-239=254           Х:2=137             2хХ=922
Реши задачу.

Альбом для рисования стоит 24 рубля, а общая тетрадь 18 рублей. Сколько всего денег надо заплатить за 5 таких альбомов и 8 тетрадей?

4. Реши выражения.

84:28х7+39=          17х4-49+76=

Реши уравнения.

Х+721=937          Х-382=453           Х:3=119             3хХ=411
Реши задачу.

У продавщицы 50 букетов по 7 красных гладиолусов и 40 букетов по 5 розовых гладиолусов. Сколько всего цветов в букетах?
